

令和3年9月21日

健康福祉委員会委員各位

健康政策部
保健予防調整担当課長

新型コロナワクチンの対応状況について（正誤表）

健康福祉委員会（令和3年8月13日）健康政策部資料47番の資料を以下のとおり訂正します。

○資料の訂正

【正】

1 最新接種状況（8月9日現在）

対象区分	対象者数	1回目	2回目
12歳以上	約677,000人	301,287人 (44.5%)	196,868人 (29.1%)

【誤】

1 最新接種状況（8月9日現在）

対象区分	対象者数	1回目	2回目
12歳以上	約677,000人	331,652人 (49.0%)	204,475人 (30.2%)

※資料説明の際に口頭補足説明した8月11日現在の状況を以下のとおり訂正します。

【正】

1 最新接種状況（8月11日現在）

対象区分	対象者数	1回目	2回目
12歳以上	約677,000人	310,406人 (45.9%)	204,664人 (30.2%)

【誤】

1 最新接種状況（8月11日現在）

対象区分	対象者数	1回目	2回目
12歳以上	約677,000人	343,423人 (50.7%)	214,206人 (31.6%)